



Poskytnutí dodatečných informací č. VII

v zadávacím řízení dle § 21 odst. 1. písm. a) zákona č. 137/2006 Sb., o veřejných zakázkách, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „ZVZ“) – otevřené řízení.

s názvem:

Dodávka ultrazvuků pro Krajskou zdravotní, a.s.

dotaz a odpověď č. :

- 29) V části 3. v odstavci Požadované zobrazení je uveden požadavek „kontrastní zobrazení“. Je tímto požadavkem myšleno zobrazení s použitím kontrastní látky ve sledované oblasti nebo jiný druh kontrastního zobrazení?

Odpověď:

Ano, tímto požadavkem je myšleno zobrazení s použitím kontrastní látky ve sledované oblasti.

- 30) V části č. 3 v odstavci Požadované zobrazení je uveden požadavek „elastografie“ a v odstavci Požadovaný postprocessing požadavek „SW aplikace pro elastografii SHEAR WAVE“. Domníváme se, že elastografie „SHEAR WAVE“ není záležitostí posprocessingu, ale záležitostí akvizice (tzn. změna vysílacích i přijímacích vlastností sondy, velikost vyzařování akustické energie, přijímací apertura sondy, apod.). V současné době výrobci ultrazvukových přístrojů používají ve svých přístrojích elastografické zobrazení založené na několika různých technologických a fyzikálních principech. Každý z těchto principů má svoje nesporné výhody i nevýhody. Není tak možné jednoznačně určit preferenci určitého typu elastografie. Dotazujeme se tedy tímto, zda zadavatel umožní uchazeči nabídnout elastografické zobrazení bez určení jejího typu a v rámci funkčního hodnocení (stanoveného zadavatelem jako jeden z hodnotících parametrů) vyhodnotit, který typ elastografické zobrazení je pro zadavatele nejvhodnější ?

Odpověď:

Zadavatel trvá na technické specifikaci UZ přístroje, tedy s tím, že musí být nabídnuta elastografie typu Shear wave.



31) V části 6 v odstavci Požadované sondy je uveden požadavek „sondy s možností fokusace ve 3 kolmých rovinách (maticové)“. Domníváme se, že vzhledem k předpokládané hodnotě zakázky ve výši Kč 900 000,- bez DPH není reálné splnění uvedeného požadavku žádným výrobcem ultrazvukových přístrojů. Dotazujeme se tedy, zda zadavatel trvá na původním požadavku matrixových sond (konvexní abdominální, lineární cévní, lineární small parts), tzn., že bude akceptovat pouze sondy tvořené více řadami ultrazvukových elementů (více než jedna řada) nebo umožní uchazečům nabídnout konvenční sondy s jednou řadou ultrazvukových elementů?

Odpověď:

Zadavatel na uvedeném požadavku trvá.

32) V části 7 v odstavci Parametry sond je uveden požadavek „abdominální sonda pro vyšetření dutiny břišní a pánve, umožňující zobrazení 3D s možností zobrazení na harmonických kmitočtech a s možností zobrazení 4D příp. s dodávkou spec. sondy na 4D“. Výše uvedená formule nám není jasná. Proto vznášíme následující dotazy:

- požaduje zadavatel přístroj, který již v sobě musí fyzicky obsahovat modul pro 3D/4D vyšetření nebo bude požadovat přístroj s možností budoucího rozšíření o 3D/4D modul?
- pokud bude zadavatel požadovat fyzickou přítomnost 3D/4D modulu, bude také požadovat již nyní 3D/4D sondu pro prostorové zobrazení nebo uvažuje o dokoupení 3D/4D sondy v budoucnu ?
- pokud zadavatel bude požadovat 3D/4D sondu bude také současně požadovat konvenční 2D sondu pro abdominální vyšetření nebo předpokládá provádění standardních abdominálních vyšetření 3D/4D sondou ?

Odpověď:

Zadavatel požaduje 3D/4D sondu a modul jako možnost budoucího rozšíření.

Zadavatel požaduje konvexní 2D sondu pro abdominální vyšetření s frekvenčním rozsahem cca. 2 – 6 MHz.

V Ústí nad Labem dne: **10 -10- 2013**

Ing. Petr Fiala
pověřen obchodním vedením společnosti